



Коммерческие банк России восприняли без особой критики ужесточение надзора со стороны Центробанка деятельности финучреждений.

В одной из финорганизаций даже заявили, что любой банк без четкой бизнес-модели или с активами меньше десяти миллиардов рублей можно считать подозрительным. Многие другие банкиры уверены, что им без особого труда удастся доказать регулятору свою добросовестность.

В прошлом году в Минфине решили, что на основе Банка России в стране будет создан финансовый мегарегулятор, который должен полностью унифицировать надзор на финансовом рынке. В результате к ЦБ, как ожидается, перейдут функции Федеральной службы по финансовым рынкам, которая сейчас курирует деятельность фондовых рынков и страховых компаний. Параллельно ЦБ может получить и другие функции, например, по контролю за зарплатами банкиров и за деятельностью негосударственных пенсионных фондов.

# Банк России должен стать регулятором всей финансовой системы страны

Автор:

---